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VÝBĚR VÍN ZMORAVY
BÍLÁ VÍNA & ČERVENÁ VÍNA

BÍLÁ VÍNA

Veltlínské zelené
Vinařství Košut, jakostní suché víno, oblast Morava 0,125l … 65 Kč 0,75l … 295 Kč

Barva vína je světle žlutá se zelenými odlesky, ve vůni je
mírně květinkově decentní s muškátově mandlovými tóny.
V chuti je plné, kořenité s mírnou kořenitou slaností podpořené cukrovým melounem.
Doporučujeme k uzenému masu a zeleninovým salátům.

Rulandské bílé
Vinařství Košut, jakostní suché víno, oblast Morava 0,125l … 65 Kč 0,75l … 295 Kč

Barva vína je krásně zlatožlutá připomínající odlesky slunce,
vë vůni je příjemně lehké s lehkými chlebovými tóny,
které jsou podepřeny aromatem tropických plodů.
Doporučujeme k drůbeži a sladkovodním rybám.

Pálava, výběr z hroznů
Vinařství Košut, polosladké víno, oblast Morava 0,75l … 530 Kč

Velmi oblíbené extraktivní lahodné víno zlatavé barvy. Příjemně aromatická vůně s jemnou
muškátově-medovou aromatikou a lehkým podtónem kořenitosti, která se snoubí
s plnou medově sladkou chutí exotického a kandovaného ovoce.

Rulandské bílé, pozdní sběr
Vinařství Košut, suché víno, oblast Morava 0,75l … 410 Kč

Víno zlatavě nažloutlé barvy s velmi intenzivním vanilkovo citrusovým aroma
s mohutnou dubové kořenitou plnou chutí a svěží pomerančovou kyselinkou.

ČERVENÁ VÍNA

Zweigeltrebe
Vinařství Košut, jakostní suché víno, oblast Morava 0,125l … 65 Kč 0,75l … 295 Kč
Víno tmavé rubínové barvy s jemnou vůní lesních ostružin
a v chuti po sušených trnkách s jemnou tříslovinou.
Doporučujeme k tmavým masům a sýrům

Zweigeltrebe Barrique, výběr z hroznů
Vinařství Košut, suché víno, oblast Morava 0,75l … 480 Kč
Víno krásné rubínové barvy s vůní vanilky a výraznými dřevěnými tóny.
V chuti plné, extraktivní, s ostružinami se sladkým dřevem a s jemnými tříslovinami.
Doporučujeme k různým úpravám pečeného tmavého masa.
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VÝBĚR VÍN Z ITÁLIE
BÍLÁ VÍNA

Pinot Grigio - DOC
Suché bílé víno, Colterenzio, Alto Adige, Itálie 0,75l … 670 Kč

Barva je světle slámová. Příjemná vůně po citronech, broskví
a medovém melounu. V ústech plné, výrazné s dobrým extraktem
a svěžestí. Plné, jemné s decentním ovocným
aroma a dlouhým závěrem.

Pinot Grigio – IGT Fradei
Suché bílé víno, Guido Mazzarello, Itálie 0,125l … 90 Kč 0,75l … 490 Kč

Svěží víno s příjemnou kyselinkou a barvou bílého zlata. Lehké
s osvěžující chutí hrušky a citrusů. Toto víno přináší dokonale
vyvážené zážitky. Je nádherně křupavé na patře, s jemným,
přetrvávajícím závěrem.

Gavi di Gavi - DOCG
Suché bílé víno, Villa Sparina, Piemonte, Itálie 0,75l … 750 Kč

Víno má světle žlutou jiskrnou barvu, vůni připomínající čerstvé
broskve, zelená jablka, plnou, dlouhou a svěží chuť připomínající
dobře vyzrálé hrozny se svěží živou kyselinkou.

Soave San Michele - Classico DOC
Suché bílé víno, Ca Rugate, Veneto, Itálie 0,75l … 680 Kč

Zářivá brilantní barva, vůně jemná s florálními tony lučních
bylin jako heřmánek a jitrocel. V ústech plné,
suché a harmonické.

VÝBĚR VÍNA ZE ŠPANĚLSKA
ČERVENÉ VÍNO

Rioja - Vina Olabarri Crianza - DOC
Suché červené víno, Vina Olabarri, Rioja, Španělsko 0,75l … 680 Kč

Ve vůni můžeme rozeznat bobulové ovoce a jemné stopy koření
po vyzrávání na francouzských a amerických dubových sudech,
které probíhalo po dobu 12 až 15 měsíců. Na patře je harmonické,
s intenzivní ovocnou dochutí a jemně svíravou suchou tříslovinou.
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VÝBĚR VÍN Z ITÁLIE
ČERVENÁ VÍNA

Chianti Classico - DOC
Suché červené víno, Castello di Verrazzano, Toscana, Itálie 0,75l … 710 Kč

Klasické víno s fialkovými reflexy v mládí, stářím jdou k brilantní rubínové. Ve vůni je intenzivní, ovocné s tony
koncentrovaných třešní, květů červené růže a ušlechtilého dřeva. V ústech je plné, suché s dobrým taninem,
který se stářím zakulacuje.

Lanche Nebbiolo - DOC
Suché červené víno, Cordero di Montezemolo, Piemonte, Itálie 0,75l … 840 Kč

Středně výrazná granátová barva s cihlovými tony. Ve vůni připomíná fialky, višně, kůru z pomerančů a koření.
V chuti je suché, s dobrým taninem, který tvoří kostru vína. Považováno za malé Barolo.

Primitivo di Manduria DOP Terra Rossa
Suché červené víno, Felline,Puglie, Itálie 0,125l … 120 Kč 0,75l … 710 Kč

Víno se svěží vůní, dobrou kyselinou a dynamikou. V chuti skvěle vyvážené, plné a dlouhé víno s příjemnou
mineralitou a strukturou. Lahodné, plné a skvěle kombinovatelné k jídlu.

Rio Albo - Valpolicella DOC
Suché červené víno, Ca Rugate, Veneto, Itálie 0,75l … 680 Kč

Víno má rubínovou barvu, plnou vůni po višních a černých třešních, v chuti je suché s příjemnou plností
a velice jemnými taniny.

Merlot - DOC
Suché červené víno, Colterenzio, Alto Adige, Itálie 0,75l … 680 Kč

Má krásnou rubínovou barvu, příjemnou vůni po červených plodech, koření, ovocnou odrůdově
charakteristickou jemnost a šťavnatost.

Brunello di Montalcino - DOCG
Suché červené víno, Lisini, Toscana, Itálie 0,75l … 1790 Kč

Sytě červená rubínová barva, která se stářím mění do cihlovo-oranžové brilantní. Ve vůni je éterické, Extrémně
elegantní, s tóny podhoubí, tabáku, fialky, vanilky a černých třešní. V chuti je suché, jemné, plné a harmonické.
Konzistentní a aristokratické víno.

Brunello di Montalcino - DOCG
Suché červené víno, Fanti Tenuta San Filippo, Toscana /Montalcino, Itálie 0,75l … 1790 Kč

Výjimečné víno tmavě rubínové barvy s cihlovými odlesky. Aroma je nezaměnitelné a velmi intenzivní, se silnou
ovocnou strukturou přecházející do tónu kávy, čokolády až sušených fíků. Zrání probíhalo v nových dubových
sudech barrique 24 měsíců, dále pak 3 roky v láhvi.
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VÝBĚR VÍN Z RAKOUSKA
BÍLÁ VÍNA

Haus&Hof Grüner Veltliner
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč
Víno je svěží, s ovocnou chutí a s typick

Haus&HofWeissburgunder
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč

Bílé víno se svěží a ovocnou chutí.

Gelber Muskateller Wachau
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč
Bílé víno s tóny muškátového oříšku. Na patře mandarinky, květy
černého bezu. Celkově spíše decentní s povzbuzující kyselinkou.
Hodí se jako aperitiv.

Grüner Veltliner Federspiel Burgberg
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč

Šťavnaté, svěží, lehké s příjemnou ovocnou sladkostí, dobře
strukturované, Zralé hrušky v závěru, nekomplikovaný styl.

Grüner Veltliner Federspiel Steinporz
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč
Šťavnaté, komplexní s jemnou chutí jablek, svěží
s minerálními tóny, delší závěr.

Grüner Veltliner Smaragd Ried Setzberg
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 110 Kč 0,75l … 660 Kč

Aroma charakteristické krásnými pikantními tóny tabáku.
Pepř, kandované citrusy, mandle, svěží kyselost, vyváženost.
Čisté, současně lahodící a lichotivé i náročné.

Riesling Federspiel Steinporz
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč
Bílé víno s trochou máty a peckovin. Chladné ovoce zůstává
v pozadí. Víno charakterizuje kamenitá mineralita.

Riesling Smaragd Ried Setzberg
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 110 Kč 0,75l … 660 Kč

Víno bílé začíná téměř plaše, jemně, poté se rozvinou svěží tóny
peckovitého ovoce doplněné mátou. V závěru nugát a květový med
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Weissburgunder Federspiel
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč
Víno s oříškovými tóny podtrhující chuť jablek, nádech
manga a ananasu v pozadí. Šťavnaté, elegantní,
příjemná ovocná sladkost, dobře integrovaná kyselost.

Sauvignon Blanc Federspiel
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč

Víno bílé s chutí bílého rybízu, svěží travnaté tóny,
citronový dotek s ovocným závěrem.

Chardonnay Smaragd Ried Setzberg
Vinařství Weingut Nothnagl, Wachau, Rakousko 0,125l … 110 Kč 0,75l … 660 Kč

Klasické Chardonnay s aroma ovoce, sena, lískových
ořechů, bílé čokolády, vyvážená delikátní sladkost
vyvolává v ústech krémový pocit

Grüner Veltliner Federspiel Kalmuck
Vinařství Franz Josef Gritsch, Wachau, Rakousko 0,125l … 100 Kč 0,75l … 600 Kč
Typické Veltlínské zelené s mírně bylinnými tóny
a dotekem meduňky a zeleného jablka. Jemně krémový
střed a krásná ovocná dochuť.

Rose Kalmuck
Vinařství Thomas Gritsch, Wachau, Rakousko 0,125l … 100 Kč 0,75l … 600 Kč
Kalmuck - lisovaný z celých hroznů Zweigelt - má
intenzivní buket čerstvé maliny, rebarbora a lesní jahody,
šťavnatý, zralý a vyzařuje sladkou vůni, voní létem
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VÝBĚR VÍN Z RAKOUSKA
ČERVENÁ VÍNA

Zweigelt Neusiedlersee DAC 2021
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,125l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč

Víno plné s ovocnou a kořenovou chutí. Jedno z vinařových
osobních favoritů.

Hannes Reeh Reehbellion Zweigelt
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,75l … 560 Kč

Šumivé červené víno plné chuti o ovocné vůně.

Heideboden Cuvée Rot 2019
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,75l … 780 Kč

Víno je suché a zároveň plné a kořenité.

Unplugged Zweigelt 2020
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,75l … 780 Kč

Víno je plné, silné a komplexní, skvěle doplňuje kořeněná jídla.
Říká se mu Sváteční víno!

Rohstoff Zweigelt 2020
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,75l … 780 Kč

Víno je plné a silné, barva tmavě rubínová a komplexní.
Hodí se ke kořeněným a výrazným jídlům.

Rohstoff Merlot 2020
Vinařství Hannes Reeh, Rakousko 0,75l … 780 Kč

Víno má jemně aromatickou chuť, skvěle se hodí
k odpočinku po náročném dni.

NABÍDKA
PROSECCA

Prosecco Ottantacinque Cuvée Brut BIO
Organické vinařství Perlage, Itálie 0,1l … 75 Kč 0,75l … 490 Kč

Víno je na chuť vyvážené, dlouhé a trvalé s ovocnou vůní
exotického manga, papayi, ananasu a bílých květů.

Prosecco Bianco, Rosso Frizzante Col Fonto BIO
Organické vinařství Integrale, Itálie 0,1l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč

Víno má vůni po bílé broskvi, žlutém jablku, bílých květech
a exotickém ovoci. Jeho chuť je svěží a jemná.
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Prosecco Bedin Extra Brut Treviso DOC
Vinařství Bedin, Itálie 0,1l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč

Víno je na chuť velmi suché, příjemně minerální, s osvěžující
kyselinkou.Má bohatou vůni s tony chlebové kůrky.

Prosecco Marsuret Maria Rosé Brut
Vinařství Bedin, Itálie 0,1l … 90 Kč 0,75l … 560 Kč

Je to víno s ovocnou a šťavnatou chutí a s intenzivní ovocnou
vůní s nádechem lesního ovoce.

Prosecco La Tordera A3 Extra Brut DOCG
Vinařství La Tordera, oblast Asolo, Itálie 0,75l … 650 Kč

Víno má vyváženou, svěží a příjemně suchou chuť s vůní
květinových tónů akácie.

Prosecco La Tordera Serrai Extra Dry DOCG
Vinařství La Tordera, oblast Valdobbiadene, Itálie 0,75l … 650 Kč

Víno má ideálně vyrovnanou sladkou chuť s lehkou kyselinou
v závěru a dlouhou dochuť. Má intenzivní vůni lilií s ovocnými
tóny zelených jablek a hrušek.

Prosecco Bepin de Eto Brut DOCG
Vinařství Bepin de Eto, oblast Valdobbiadene, Itálie 0,75l … 650 Kč

Delikátní vůně čerstvě upečeného chleba, kterou doplňují
tóny jablek, hrušek a meruněk, v závěru vůně růží a akátu.
Je to krásně pitelné svěží víno.
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Aperitivy, kořeněná vína
Aperitifs, spicy wines
Aperitifs, würzige Weine

Martini Dry, Bianco, Rosso 0,10l 80 Kč
Campari 0,05l 75 Kč
Portské víno Ruby 0,10l 95 Kč
Aperol Spritz 0,40l 145 Kč
Crodino pomeranč, grep 0,10l 50 Kč
(nealkoholický)

Sekty
Sparkling wine & Champagne
Sekt & Champagner

Bohemia sekt nealkoholický 0,75l 295 Kč
Bohemia sekt demi, brut 0,75l 335 Kč
Bohemia sekt Prestige brut 0,75l 485 Kč

Nealkoholické nápoje
Nonalcoholic drinks (Alkoholfreie)

Mattoni – neperlivá,
jemně perlivá, perlivá 0,33l 45 Kč
Mattoni PET 0,50l 55 Kč
Džus pomerančový,
jablečný, multivitaminový, 0,25l 50 Kč
Džus černý rybíz, jahodový 0,25l 50 Kč
Džus hruškový, broskvový 0,25l 50 Kč
Pepsi, Pepsi Max,
Mirinda Orange, 7UP 0,25l 50 Kč
Fever tree tonic bezinka,
malina,ginger 0,25l 60 Kč
Schweppes tonic 0,25l 50 Kč
Kofola 0,25l 50 Kč
Ledový čaj Lipton broskev,
citron,zelený 0,25l 50 Kč
Domácí limonáda 0,50l 85 Kč
dle nabídky 1l 145 Kč
Red Bull 0,25l 85 Kč

Pivo | Beer | Bier

Pilsner Urquell - světlý 0,50l 69 Kč
ležák 4,4 % obj. 0,30l 59 Kč
Martinický Vraník 0,50l 65 Kč
polotmavý ležák 4,8% obj. 0,30l 55 Kč
Martinický Bělouš 0,50l 65 Kč
světlé výčepní pivo 4% obj. 0,30l 55 Kč
Radegast Birell - světlé 0,50l 55 Kč
nealkoholické pivo 0,5% obj. 0,30l 45 Kč
Birell ochucený 0,50l 55 Kč
Pomelo-Grep 0,30l 45 Kč
Volba sládků dle nabídky 0,40l 60 Kč

Cider
Frisco – cider brusinka,
citron-jablko 0,33l 70 Kč
Tátův sad 0,33l 70 Kč

Likéry (0,04l)
Liquers / Liköre

Becherovka 55 Kč
Fernet – Baron HILDPRANDT 55 Kč
Peprmintový likér
Baron HILDPRANDT 55 Kč
Wilder – bylinný likér 65 Kč
Baileys / Čokobaileys 65 Kč
Sambuca 65 Kč
Tequila Rose liquer 75 Kč

Koňak & Brandy (0,04l)
Cognac & Brandy

Metaxa ******* 120 Kč
Hennessy V.S. 125 Kč
Hennessy Fine de Cognac 180 Kč
RemyMartin V.S.O.P 180 Kč
Godet Poire au Cognac 180 Kč
Grand Armagnac
Janneau V.S.O.P. 150 Kč
Calvados Chateau du Breuil VSOP 165 Kč



Destiláty (0,04l)
Distillates / Destillate

Tanqueray No. Ten 120 Kč
Gin Bombay Sapphire 47% 85 Kč
Grappa di Barbera 140 Kč
Grappa di Barolo 160 Kč
Grappa Acquavite di Pera 180 Kč
Vodka Beluga Noble 160 Kč
Vodka Skyy 65 Kč
Rum tuzemský Baron HILDPRANDT 55 Kč
Rum Bacardi 60 Kč
Rum Captain Morgan Spiced Gold 60 Kč
Rum Don Papa 145 Kč
Rum Ron de Jeremy X.O. 165 Kč
Diplomatico Reserva
Exclusiva - Venezuela 165 Kč
Rum Zacapa 23y Sistema Solera 175 Kč
Rum Zacapa Centenario X.O. 285 Kč
Rum Pearl of Mauritius 165 Kč
Rum Beach House -Mauritius 145 Kč
Rum Republica 75 Kč
RumMillonario - Peru 180 Kč
Slivovice, Hruškovice
Baron HILDPRANDT 85 Kč
Meruňka Baron HILDPRANDT
ze zralých meruněk 105 Kč
Švestka Baron HILDPRANDT
ze zralých švestek 105 Kč
Hruška Baron HILDPRANDT
ze zralých hrušek 105 Kč
Malina Baron HILDPRANDT
ze zralých malin 105 Kč
Hruška, Švestka Baron
HILDPRANDT limited edition 230 Kč
Tequilla Olmeca 85 Kč

Irská whisky (0,04l)
Irish whiskey / Irischer Whisk

Tullamore Dew 85 Kč
Bushmills Irish 70 Kč
Jameson 85 Kč

Skotská whisky (0,04l)
Scotch whiskey

JohnnieWalker Black Label 120 Kč
Chivas Regal 120 Kč
Laphroaig Single Malt 10y 145 Kč
Gledffidich 15y Single Malt 210 Kč
Balvenie 12y Single Barrel 195 Kč

Bourbon & Tennessee
whiskey (0,04l)

Jack Daniel ́s 105 Kč
Jack Daniel's Gentleman Jack 135 Kč
Jack Daniel's Honey 105 Kč

Teplé nápoje
Hot drinks | Heiße getränke

Káva espresso ristretto 7g 65 Kč
Káva espresso 7g 65 Kč
Káva espresso lungo 7g 65 Kč
Káva espresso macchiato 7g 70 Kč
Káva latte macchiato 7g 75 Kč
Cappuccino 7g 75 Kč
Káva Flat White 14g 105 Kč
Káva se šlehačkou 7g 75 Kč
Káva černá ( turecká ) 7g 50 Kč
Káva frappé 7g 90 Kč
Čaj Messmerk dle nabídky 55 Kč
Čaj z čerstvého zázvoru
s medem 55 Kč
Grog 0,04l 75 Kč
Horká čokoláda 30g 65 Kč
Horká čokoláda
se šlehačkou 30g 70 Kč
Svařené víno 0,20l 85 Kč
Med – porce 15 Kč
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